
Športniki so se zganili
V zadnjem času smo lahko pri nas

opazili nevetjeten razcvet nove dru-
žabne in zdrave rekreacije. Spoznali
smo. da je smučarski tek koristna ter
cenenašportna panoga, v kateri lahko
sodelujejo Ijudje vseh starosti, od naj-
mlajšega eicibana do najstarejših.
Hoja in tek nasmučehješport zavzdr-
žljivo mladino, družinski šport in tudi
šport, s katerim se lahkobrez tveganja
ukvarjajo starejši Ijudje.Ta šport je še
posebej privlačen. saj tu skoraj nepoz-
namo poškodb. kot so zlomi, zvini in
podobno. Hoja in tek na smučeh šta
po mnenju številnih strokovnjakov,
predvsem zdravnikov, med najbolj zd-
ravimi športnimi panogami. Gibamo
se na svežem. čistem zimskem zraku.
po valoviti pokrajini, karomogočaor-
gani7tnu blagodejno menjavo med
obremenitvijo in sprostitvijo. V na-
sprotju z vrvežetn ob žičnicah deluje
tiSina neodkrite zimske pokrajine
izredno pomirjevalno na človeka. Tu
se lahko sprostimo, pozabimo skrbi

vsakdanjega življenja ter se predajamo
sončnim iarkom, kadar se nam
zahoče.

Tako se je tudi v Grosupljem in ok-
olici pojavljalo vse več privrženccv te-
ga lepega športa, ki so se za\edali. da
lahko le organizirani naredijo ta šport
še bolj množi&n. Planinsko društvo
Grosuplje nam je ponudilo možnost,
da v okviru njihovega društva osnuje-
mo sekcijo, kar smo vsi z veseljem
sprejeli. S tem smo bili rešeni marsi-
katerih organizacijskih težav, na
katere bi kot novo rojevajoče se
društvo naletcli. Po svojih najboljših
močeh smo skušali o našem namenu
obvestiti čim več ljudi z Grosupljega
ter okoliških krajev in vasi.

Na ustanovnem sestanku 31. 10. 85
se nas je zbralo kar precejšnje število
tekačev iz Grosupljega, Šmarja in Ci-
kave. Tu smosedogovorilioosnovnih
nalogah, ki ns čakajo v tej z.imski sezo

ni. Ker imamo v naši okolici čudovite
lerene za tek na smučeh, bomo začeli
tekaške proge strojno urejati. kar bo
osnova za bolj množično in lepšo rek-
reacijo.

Veliko ljudi še premalo pozna
ta šport, čeprav si to morda želijo. Us-
tavljajo se pred pravilno izbiro in na-
kuporti cenene opreme ter osnovami
mazanja smuči. Zalo bomo poskrbeli
za strokovna uvodna predavanja, ki
bodo začetnike opogumila, izkušenim.
tekačem pa še bolj izpopolnila
njihovo znanje. Glede na zanimanje
ljudi se ponuja tudi strokovna vadba
na snegu, ki bi tekače seznanilas pra-
vilno tehniko teka.

Ker je uspeh zastavljenih nalog
odvisen od nas vseh, vabimo vse pri-
jatelje tek in tiste. ki še bodo postali.
na sestanke sekcije. ki so vsak četrtek
ob 18. uri v prostorih Planinskega dru-
štva, Kolodvorska c. 2.čakamo navas
in na vaše prcdloge. Tu boste lahko
dobili tudi osnovne informacije glede
izbire in nakupaopreme. Vsevažnejše
informacije in termine predavanj
bosle lahko prebrali na oglasni deski
Planinskega društva pred trgovino
»MODA«.

Tako, počakati moramosamošena
sneg. Dokler pa nam travniki še zele-
nijo, se vsako nedeljo dobimo na
suhem teku.

Zborno mesto za Grosupeljčan e je
pred podjetjem »GUMA« ob 14.30,
od koder se napotimo proti vasi Sela,
kjerseob 15. uri dobimos prijateljite-
ka izŠmarja.Cikave in okolice. Natek
ste vabljeni vsi iz omenjenih in drugih
krajev vseh starosti. Pridobili si bomo
nekaj osnovne kondicije, si izmenjeva-
li izkušnje ter se zabavali.

Na teku se dobimo!
Tekaška sekcija


